



К ЮБИЛЕЮ М.М. ЗАГОРУЛЬКО

Доктор экономических наук, профессор, создатель Волгоградского государственного университета Максим Матвеевич Загорулько — человек сложной судьбы, прошедший войну и хлебнувший послевоенное лихолетье. За этими словами и емкими по содержанию годами жизни — путь Человека, Гражданина, чей восьмидесятилетний юбилей мы будем отмечать 23 августа 2004 года.

В созвучии со своим именем максимально требовательно относясь к себе, к любому порученному и взятыму на себя делу, Максим Матвеевич заслужил любовь и признание не только своих учеников, но и каждого, кто хотя бы раз соприкоснулся с его творчеством, был с ним знаком.

Учитель, он и в моей судьбе сыграл большую роль. В далеком теперь уже восемидесят девятом году подтолкнул к науке, а в девяносто втором, несмотря на занятость и высокую должность, лично приехал на защиту и выступил с речью, поразившей Ученый совет Российской академии управления. Сейчас, когда, казалось бы, все есть и все достигнуто, а суeta все больше и больше поглощает и ум, и душу, слово Максима Матвеевича, как всегда, оказывается и вовремя сказанным, и веским. Поддержка Максима Матвеевича, его совет очень нужны, и трудно переоценить их значимость и роль.

Наиболее емко Максима Матвеевича Загорулько, его жизнь и его судьбу характеризуют слова моего друга, поэта Н. Мазанова:

С военным именем Максим
Шел в бой мальчишка, не сгибался,
Победу встретил и остался
Для жизни будущей живым.
Солдат, Мыслитель, Исполин,
Идет по жизни Победитель!
Дай Бог здоровья Вам, Учитель,
Наш сталинградский Гражданин!

СПАСИБО ВАМ ЗА ВСЕ — ВЕЛИКОЙ ДУШИ ЧЕЛОВЕК!

С любовью, Ю. Сизов